

# Последние премьеры

Старейший драматический театр страны — Академический театр драмы имени А. С. Пушкина неизменно обогащает свой репертуар лучшими произведениями русской классической драматургии.

В конце года «александринцы» работали над новой постановкой известной комедии А. Н. Островского «Правда хорошо, а счастье лучше». Вчера состоялась последняя в 1958 году премьера. Спектакль «Правда хорошо, а счастье лучше» поставила режиссер И. Мейерхольд; декорации написаны по эскизам художника К. Кустодиева.

В новогодний вечер Театр комедии показал премьеру комедии венгерской писательницы К. Фехер «Мы тоже не ангелы». Поставленный режиссером Н. Лившиц спектакль раскрывает взаимоотношения между родителями и детьми.

Днем раньше в Театре музыкальной комедии зрители посмотрели веселый водевиль В. Масса и М. Червинского «Люблю, люблю» из жизни молодых рабочих и студентов. Спектакль поставил молодой режиссер В. Окунцов.

— 1 ЯНВ 1959 г. М Е Н А

г. Ленинград